



В Кирове следователи приступили к расследованию обстоятельств и причин получения телесных повреждений школьницей, упавшей в люк тепловой станции

Следственными органами Следственного комитета РФ по Кировской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами МВД по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда по неосторожности). Следствием установлено, что 22 января 2014 года около 20 часов в районе улицы Стахановской города Кирова 13-летняя школьница упала в открытый люк теплового коллектора КТК-3, в котором была горячая вода. В результате падения ребенок получил ожог 54% тела 2-3 степени. В настоящее время потерпевшая находится в реанимационном отделении областной травматологической больницы. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599266>